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Punk exploziv, călugări kung fu și fenomenul
cult „The Rocky Horror Picture Show”, în
programul Weekend la Castel de la TIFF.24
14 aprilie 2025

Anul acesta, Weekend la Castel, programul Festivalului Internațional de Film Transilvania

(13-22 iunie 2025) care aduce filmul și muzica la Castelul Bánffy din Bonțida, propune

două seri pline de energie (14 și 15 iunie). Legendara formație maghiară punk VHK și

post-punkerii britanici de la The KVB vor urca pe scena din fața ecranului outdoor

instalat la castel, unde ulterior cinefilii vor avea ocazia să urmărească o comedie

estoniană despre călugări kung fu și black metal – Lupta invizibilă, dar și filmul-cult The

Rocky Horror Picture Show, care aniversează 50 de ani de la premieră.

Biletele pentru cele două evenimente au fost puse în vânzare online:

https://tiff.eventbook.ro/
Sâmbătă, 14 iunie, începând cu ora 19:30, scena de la Bonțida va fi luată cu asalt de The

KVB. Un duo britanic de post-punk format din Nicholas Wood și Kat Day, The KVB sunt

cunoscuți pentru fuziunea hipnotică dintre sunetele reci ale sintetizatoarelor analogice,
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riff-urile de chitară întunecate și atmosfera dream-pop psihedelică. Muzica lor îmbină

influențe din post-punk-ul clasic, shoegaze, krautrock și muzica electronică industrială,

creând un peisaj sonor intens și cinematic. Show-urile live ale trupei sunt experiențe

audiovizuale intense, completate de proiecții hipnotice și o energie captivantă.

Seara se încheie cu The Rocky Horror Picture Show, clasicul ireverent regizat de Jim

Sharman, care rămâne unul dintre cele mai iubite filme ale tuturor timpurilor. Lansat în

1975, The Rocky Horror Picture Show împlinește anul acesta 50 de ani. Inspirat de

spectacolul de teatru cu același nume, filmul spune povestea lui Brad și Janet, un cuplu

naiv care, în urma unei pene de mașină, ajunge în conacul extravagant al doctorului

Frank-N-Furter. Gazda lor, un savant excentric venit dintr-o altă galaxie, îi introduce într-o

lume decadentă, plină de seducție, libertate și muzică memorabilă. The Rocky Horror

Picture Show a devenit un fenomen cult datorită atmosferei sale unice, dar și a fanilor

costumați în țoale vintage glam care transformă fiecare vizionare într-un spectacol

interactiv, dansând și cântând la unison.

Duminică, 15 iunie, de la ora 19:30, seara va fi deschisă de Vágtázó Halottkémek (VHK),

formația legendară de rock psihedelic și punk din Europa Centrală. Fondată în 1975 la

Budapesta, trupa combină ritmuri tribale cu rock progresiv și improvizație, creând o

experiență sonoră intensă și hipnotică. Cu versuri încărcate de misticism și o energie

explozivă pe scenă, VHK și-a construit o reputație cult, fiind adesea comparată cu

Hawkwind sau The Stooges, dar păstrând un stil inconfundabil. Muzica lor a fost

apreciată de artiști precum Iggy Pop, Henry Rollins și Jello Biafra, care au considerat

VHK una dintre cele mai originale și puternice trupe underground ale Europei. Trupa este

formată în prezent din Attila Grandpierre, Lajos Soós Szónusz, Király Zoltán, Köles Vazul,

Földi Tomy, Szűcs Antal Mór și Sánta Kristóf.

După concert va fi proiectat filmul Lupta invizibilă (The Invisible Fight, regia Rainer Sarnet,

Estonia, 2023), o comedie absurdă cu arte marțiale și călugări zărghiți. Povestea

urmărește un tânăr estonian care, după ce scapă cu viață dintr-un atac la granița dintre

China și Uniunea Sovietică, decide să devină călugăr Shaolin. Însă iluminarea spirituală

se dovedește a fi un drum presărat cu lupte spectaculoase, muzică black metal și mult

umor negru. Filmul a avut premiera la Festivalul de la Locarno în 2023, unde a primit
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Premiul Special al Juriului, fiind apreciat pentru stilul său vizual îndrăzneț și combinația

inedită de genuri.

Proiecția Lupta invizibilă de la TIFF.24 este posibilă cu sprijinul Ambasadei Republicii

Estonia în Bucureşti și a Estonian Film Institute.

Puteți urmări TIFF pe site, Facebook, Instagram, YouTube și TikTok.

Festivalul Internațional de Film Transilvania este organizat de Asociația pentru

Promovarea Filmului Românesc și Asociația Festivalul de Film Transilvania.
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